

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 111 (8615)

Вторник
21 сентября 2004 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

По Кузбассу

С первого октября нынешнего года каждому работнику патрульно-постовой службы милиции (ППСМ) Кемеровской области будет увеличена заработная плата на одну тысячу рублей. Это та служба, которая непосредственно работает на улицах среди людей.

Распоряжение об этом подписал губернатор области А.Г.Тулеев.

Строевые подразделения ППСМ функционируют на территории 18 городов и 9 районов Кузбасса. Сегодня в штате сотрудников 1239 человек. Кроме того, на территории области имеются три отряда милиции особого назначения (г.г. Кемерово, Новокузнецк и Прокопьевск) — это еще 353 человека.

ППС, в том числе отряды милиции особого назначения, входят в состав милиции общественной безопасности. Решение губернатора продиктовано прежде всего тем, что главными задачами ППС являются обеспечение личной безопасности граждан — женщин, детей, стариков, охрана общественного порядка, предупреждение и пресечение преступлений, правонарушений, участие в раскрытии преступлений и задержании преступников.

По договоренности губернатора А.Г.Тулеева с Министерством финансов РФ и федеральным агентством по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству в Кузбасс поступили 65 миллионов рублей на переселение граждан из ветхого и аварийного жилья.

Эти средства распределены по следующим территориям:

По 6 миллионов рублей направлено в г.Анжеро-Судженск, Белово, Киселевск, Новокузнецк и в Юргу.

По 5 миллионов рублей выделено в г.Ленинск-Кузнецкий, г.Полысаево и в Прокопьевск.

По 4 миллиона рублей направлено в Березовский, Мариинск.

По 3 миллиона рублей выделено в Междуреченск, Мыски (57-кв.жилой дом №2 м-н 6), Осинники и Ижморский район.

В областной администрации чествовали особо отличившихся кузбассовцев.

Так, областные награды — медали "За честь и мужество" А.Г.Тулеев вручил участникам Кемеровского областного отделения Общероссийской общественной организации "Комитет ветеранов подразделений особого риска" Александру Григорьевичу Аренину, Юрию Павловичу Мосалову и Юрию Ивановичу Полину. Это награждение приурочено к важным историческим датам, которые накануне отмечались в России: 29 августа исполнилось 55 лет со дня первого испытания советского ядерного устройства на Семипалатинском полигоне, 14 сентября — 50 лет со дня проведения войсковых учений на Тоцком полигоне с применением атомного оружия, а 17 сентября — 50 лет со дня основания Центрального полигона Российской Федерации (архипелаг Новая Земля).

Они принимали непосредственное участие в организации и проведении испытаний, снимали результаты взрывов, проводили дезактивацию. Данная ими подписка о неразглашении государственной тайны в течение 25 лет не позволила поведать о своем участии в этих работах даже самым близким людям.

Сегодня ветераны активно включились в общественную жизнь Кузбасса. Ими создано Кемеровское областное отделение Общероссийской общественной организации «Комитет ветеранов подразделений особого риска». Усилиями организации удалось установить более 200 граждан данной категории, проживающих в Кемеровской области, благодаря чему проводится большая работа по оказанию помощи своим товарищам, а также увековечению памяти жертв радиационных аварий и катастроф.

В Кузбассе тепло подают уже более 90 процентов котельных.

По данным территорий, предоставленным областной диспетчерской службе ЖКХ, вчера на 8 часов утра тепло запущено в 2300 из 2761 объекта социальной сферы, в 10 тысяч из почти 18 тысяч домов с центральным отоплением. В 20 из 34 территорий Кузбасса детские сады, школы и больницы полностью обеспечены теплом, в 10 территориях уже отапливается все жилье.

В г. Кемерово в Центре диагностики и консультирования завершился трехдневный мастер-класс, посвященный решению проблем профилактики алкоголизма и наркозависимости в Кемеровской области.

Его организовали управление Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков РФ (УФСНН РФ) по Кемеровской области совместно с департаментом образования областной администрации. Проводили мастер-класс специалисты Центра профилактики асоциального поведения и сиротства Московского психолого-педагогического университета.

Как сообщили в группе информации и общественных связей УФСНН РФ по Кемеровской области, в течение трех дней проектного мастер-класса педагоги, психологи, медики, наркологи со всей области, кто непосредственно занимается профилактической работой с подростками, под руководством руководителя Центра профилактики асоциального поведения и сиротства МГППУ Виктора Зарецкого рассматривали и обсуждали авторские программы по антинаркотической профилактике с тем, чтобы выявить наиболее эффективные. Все это стало возможным благодаря соответствующей региональной целевой программе "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2004 год" и участию в этих вопросах управления Госнаркоконтроля РФ по Кемеровской области и областной администрации. И благодаря выделению средств по этой же программе участников мастер-класса удалось обеспечить методической литературой. На средства, выделенные по программе областными властями, была издана серия книг "Твоя жизнь — твой выбор!" для педагогов, подростков и родителей.

Пресс-служба АКО.



На снимке вы видите мысковских девятиклассников Сашу Пикаревскую из школы № 5, Олега Митряшкина и Аню Орлову из седьмой школы. А прославились они тем, что в составе группы литературного объединения «Лири» центра творческого развития и гуманитарного образования стали финалистами четвертого Всероссийского фестиваля-круиза «Адрес детства — Россия». За что были награждены соответствующим дипломом и памятной статуэткой «Вдохновение».

Фото Н. СИМОНОВА.

Более подробно об этом вы можете узнать на 2-й странице газеты.



ВЫСОКИЙ РЕЙТИНГ

Губернатор области Аман Тулеев возглавляет список глав регионов, которые способны эффективно решать социально-экономические проблемы подчиненных им субъектов Федерации.

Такие данные получены специалистами Всероссийского центра изучения общественного мнения в ходе июльского социологического опроса. Так, губернатор Кемеровской области Аман Тулеев пользуется популярностью у семи процентов россиян. На втором месте мэр Москвы Юрий Лужков — 5 процентов, на третьем — губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко и губернатор Московской области Борис Громов, у них по 3 процента.

Стоит отметить, что треть россиян считает, что руководители регионов, которые эффективно решают социально-экономические проблемы в своих регионах, нет вообще, еще треть опрошенных затруднились с ответом.

ВНИМАНИЕ!

25 сентября в СОК "Олимп" состоится традиционный праздник "ОТЦЫ И ДЕТИ".

В программе: волейбол, футбол, баскетбол.

Начало в 10.00.

Приглашаются все желающие!

Оргкомитет.

В ЦЕЛЯХ БЕЗОПАСНОСТИ

В администрации города прошло совещание с участием 80 руководителей предприятий торговли, общественного питания, сферы услуг, индивидуальных предпринимателей.

Среди вопросов, включенных в повестку дня рабочего совещания, основной — обеспечение безопасности пребывания граждан на объектах потребительского рынка и услуг.

К примеру, на сегодня в рамках реализации антитеррористических мероприятий системы видеонаблюдения уже установлены в шести продовольственных магазинах, видеорекамеры оборудованы два рынка города, в центральной части и микрорайоне ГРЭС, на предприятиях торговли устанавливаются кнопки тревожной сигнализации.

На совещании шла речь о необходимости продолжения работы в данном направлении. Кроме того, постоянными должны стать инструктажи работников торговли на случай той или иной чрезвычайной ситуации. Бдительными должны оставаться и покупатели.



СБЕРБАНК РОССИИ

НОВЫЕ ВИДЫ КРЕДИТОВ ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Без поручителей:

- товарный кредит до 1,5 тыс. дол. 20% годовых;
- доверительный до 1,5 тыс. дол. 19% годовых;

Срок рассмотрения кредитной заявки—1 рабочий день

г. Междуреченск, ул. Чехова, д. 1; тел. 4-84-88
г. Мыски, ул. Первомайская, д. 30; тел. 2-12-26

Прием документов без предварительной записи:
понедельник—суббота с 8.30 до 17.30
перерыв—с 14.00 до 15.00

Срок действия предложения до появления новой или дополнительной информации
Ген. лиц. ЦБ РФ № 1481 от 03.10.02 г.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

ТЕПЛО иметь в доме в сибирские морозы хотел бы каждый. Но такая благодать возможна лишь при условии надежной и безаварийной работы коллективов жилищно-коммунального хозяйства города.

Как же мы подготовились к предстоящей зиме?

Всего в городе 496 государственных жилых домов, из них муниципальных 311, в том числе с центральным отоплением 296. Подготовлено к отопительному сезону сегодня 293 дома. Идет завершение замены розлива системы отопления домов № 2, 3, 7 квартала 9. Готовы котельные города ОАО «Мысковская энергосетевая компания» и ООО «Ключевой». Готовность тепловых сетей 78,2% от общей протяженности 54,186 км. ООО «Ключевой» старается заменить как можно больше теплотрассы квартала 4, а вот руководство ОАО «ТУ ЗЖБК» с решением вопроса о замене ветхой трассы к дому № 10 по ул. Профсоюзная не спешит.

ЗАО «Тепловые сети» при плане 1,7 км заменили ветхих тепловых сетей 2,7 км. Актуальным остается вопрос замены ветхих водопроводов. Таковых в городе 20 км при общей протяженности 86,2 км.

Коллектив
О А О
«Мысковская
горэлектросеть»
обслуживает
494 км
электрических
сетей, которые
подготовлены
к зиме на 100%.

К 1 сентября
были полностью
готовы к зиме
детские сады,
школы, больницы.

При всех финансовых трудностях коллективы предприятий ООО «Коммунальщик», ООО «Ключевой», МУ ЖКП «Притомский», ОАО «МЭСК», ОАО «Мысковская горэлектросеть», ЗАО «Водоканал» подходят с пониманием и ответственностью к существующим проблемам. Создают условия, чтобы как можно лучше и теплее пережить нашу суровую зиму. В связи с этим невозможно умолчать о том, как же мы «помагаем» беречь то, что для нас сделано. Ломаем, сорим, не оплачиваем своевременно коммунальные услуги. У иных долги копятся по 3-4 месяца, а то и год. Задолженность населения на 01.09.2004 г. составляет 16,5 млн. рублей.

На сегодняшний день сложное положение с материально-техническими ресурсами, с углем. Чтобы его приобрести, нужны деньги, а их нет. Давайте будем решать проблемы сообща, поторопимся с погашением задолженности перед теми, от кого мы ждем тепло, свет и воду, ведь зима – это суровое испытание для всех нас.

В. ЮДИНЦЕВА,
старший диспетчер
службы «05».

Тепло! Как все мы ждем осенним промозглым днем, когда зажурчит вода в системе отопления и батареи в домах нальются приятным животворящим теплом! Как хочется нам всем, придя с улицы, погреть руки в теплой воде! Но все мы так привыкли к этим удобствам, что начинаем забывать: за производством тепловой энергии стоит очень сложный технологический процесс! В системе жилищно-коммунальных услуг теплоснабжение является наиболее важным и стоит в одном ряду с обеспечением населения электроэнергией и холодной водой. Среди всех отраслей ЖКХ производство тепла является наиболее технологичным и требует высочайшей квалификации персонала.

На протяжении многих последних лет мысковчане не знают, что такое перебои с теплом, холодные батареи. Система теплоснабжения города функционирует без сбоев. Однако стоит вспомнить, что еще

десяток лет назад каждая зима в центральной части города напоминала фронтную сводку! Ситуацию удалось изменить путем решения кадровых вопросов и серьезных финансовых вложений администрации города. Сегодня, при острейшем дефиците бюджетных средств, пойти проверенным путем не удается. Более того, постановлением Правительства РФ № 141 от 26.08.04 года регламентируется отказ федеральных властей на дотации ЖКХ и переход на 100% оплату всех видов коммунальных услуг. Таким образом, исходя из Федерального закона от 14.05.95 г. № 41-ФЗ РФ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в РФ», все затраты по производству и транспортировке тепловой энергии ложатся на потребителей города, промышленные предприятия, объекты соцкультбыта. Достигается это путем утверждения тарифа на тепловую энергию Региональной энергетической комиссией Кемеровской области.

С 27 августа 2004 г. тариф на теплоэнергию центральной части г. Мыски утвержден в размере 500 руб. 40 коп./Гкал. Это означает увеличение платы жителями г.

Мыски за потребляемое тепло более чем в 2 раза. Существующий до 27 августа 2004 г. тариф на тепло в центре г. Мыски являлся самым низким в области – 3,77 руб. за 1 м. кв. общей площади жилья. Для сравнения: поселок Ключевой – 6,58 руб., ГРЭС – 5,44 руб., Между-

реченск – 7,04 руб. Таштагол – 9,06 руб. ОАО «МЭСК» до 1 сентября работало по тарифам 2002 г. За этот период в затратной части производства произошли значительные изменения: цена угля с его доставкой выросла более чем на 50%, электроэнергия в 2 раза, ГСМ на 70%, в 2 раза выросли налоговые ставки. То же самое можно сказать про расходные материалы и запасные части. И самое главное – наши кадры! Сегодня их текучесть дошла до 30%, а ведь прежде всего от них зависит надежность работы котельной в зимний период. Средняя заработная плата на предприятии на 40% ниже среднего городского показателя.

В последние годы в котельной и на тепловых сетях не внедрялись энергосберегающие технологии, не проводились капитальные ремонты. Причина – отсутствие денежных средств из-за несоответствия тарифа на тепло реальным затратам предприятия. А ведь без ремонтов невозможна ритмичная, бесперебойная работа предприятия по теплоснабжению.

Повышение тарифа на тепло уже сегодня позволит ОАО «МЭСК» начать реконструкцию системы водоподготовки, провести тепловой аудит предприятия, определить узкие места в работе котельной, пересмотреть эффективность работы автоматики и устранить выявленные недостатки, начать замену устаревшего оборудования на более современное. Все эти мероприятия приведут к стабилизации работы предприятия, качественному сдвигу в теплоснабжении жителей центральной части г. Мыски – безаварийной работе котельной. Жители по достоинству оценят качество услуг теплоснабжения.

Уважаемые жители центральной части г. Мыски! Администрация ОАО «МЭСК» призывает вас к пониманию! Экономьте тепло! Вовремя оплачивайте услуги теплоснабжения!

А. АВДЕЕВ,
генеральный директор ОАО «МЭСК».

ФЕСТИВАЛЬ



"Адрес детства - Россия"

В нашей газете уже сообщалось о том, что группа детей из центра творческого развития и гуманитарного образования вместе с его руководителем Н. П. Неунывахиной стали участниками фестиваля – круиза по городам Золотого кольца России на теплоходе «Г. Пирогов» (на снимках). Проводило его в сентябре управление воспитания и дополнительного образования детей и молодежи Минобразования РФ совместно с Центром поддержки детского художественного творчества «Бюро «Жар – Птица» в рамках четвертой Всероссийской творческой ассамблеи «Адрес детства - Россия». Лауреатами этого фестиваля стали мысковчане. По возвращении их домой наш корреспондент встретила и побеседовала с Н. П. Неунывахиной.



– Нина Петровна, расскажите, пожалуйста, как юные мысковчане стали участниками этого фестиваля.

– Нас признали победителями заочного конкурса детского и юношеского творчества фестиваля «Адрес детства – Россия». Наша видеокассета с записями выступлений ребят из театра художественного слова «Звенящие колокольчики» и литературного объединения «Мысковские роднички», которую мы отправили в свое время в Москву, была замечена. Нас пригласили выступить в финале фестиваля в номинации «Слово».

Мыски и Кузбасс представляли Даша Неунывахина, Саша Пикаревская, Аня Орлова, Юлия Быкова, Олег Митряшкин, Алеша Юрьев. Очень активны были на фестивале наши дети. В ходе круиза по маршруту «Москва – Углич – Мышкин – Ярославль – Кострома – Москва» они выступали в четырех концертах. Всего же на комфортабельном теплоходе «Г. Пирогов» собралось почти двести детей из 35-ти территорий России.

– И как выступили юные мысковчане – единственные коллективные представители Кузбасса?

– Более чем удачно. Мы стали лауреатами фестиваля «Адрес детства – Россия» в номинации «Слово». Нас наградили дипломом и призом «Вдохновение». Мы успешно защитили честь города и области. Во-первых, потому, что подготовились. Во-вторых, у нас были интересные для чтения и свои стихи, и поэтов-классиков. В-третьих, атмосфера, настроение в ходе фестиваля-круиза благоприятствовали этому. Это великолепные условия для проживания, отличное питание, интереснейшая программа. Чего стоят встречи с детьми, молодежью в городах, где мы останавливались. А общение с ровесниками! Раскрыв

рты, слушали дети все, что им рассказывали в клубе «Не проплывайте мимо». Это история городов Золотого кольца России, рассказы о художниках, которые писали картины с волжскими пейзажами, и многое другое. Полученный познавательный и образовательный багаж пригодится детям в школе на уроках. Юные таланты занимались в мастер-классе и творческих мастерских, а педагоги – на курсах повышения квалификации. За это мы благодарны нашему спонсору директору Томусинской ГРЭС В. Ф. Глухову. Я думаю, что навсегда в памяти детей останутся воспоминания о соборах г. Углича, достопримечательности Костромы и Ярославля. Мы побывали в девяти музеях. Среди них единственный в мире музей мышей (игрушек) в г. Мышкине.

– Четвертый Всероссийский фестиваль-круиз «Адрес детства – Россия» проводился с 31 августа по 6 сентября. 1 сентября всех потрясли события в г. Беслане – захват террористами в заложники детей. Внесло ли это какие изменения в программу фестиваля, в его финал?

– Да. Вскоре после первого сентября у нас на теплоходе появились бойцы отряда ОМОН. Детей стали охранять. Мы, педагоги, старались как-то оградить ребят от того большого потока информации, что передавало радио о теракте. Но у многих детей были мобильные телефоны. Им звонили родители... Одной девочке, участнице танцевального коллектива из Владикавказа позвонили из дома и сообщили, что в школе № 1 г. Беслана погиб ее двоюродный брат. Она заплакала, а вместе с ней многие взрослые и дети.

К сожалению, закрытие программы фестиваля на сценических площадках ГАО «ВВЦ» г. Москвы было отменено. У нас оно прошло в Московском театре кукол им. С. Образцова. Детям показали замечательный спектакль «Конек-Горбунок». Побывали мы и в известном музее кукол театра.

Стихами Д. Неунывахиной заинтересовались представители редколлегии журнала «Детское творчество», а оргкомитет фестиваля пообещал пригласить представителей мысковского ЦТР и ГО, точнее, детей из творческого объединения «Лири», в которые входят «Звенящие колокольчики» и «Мысковские роднички», на юбилейный пятый Всероссийский фестиваль «Адрес детства – Россия».

Беседовала
Л. РУСАНОВА.

РАЗЪЯСНЯЕМ

КАК ЗАПОЛНИТЬ ТРУДОВУЮ КНИЖКУ

Заполнение трудовых книжек и вкладышей к ним производится на русском языке — государственном языке Российской Федерации. На территории республики в составе Российской Федерации, установившей свой государственный язык, оформление трудовых книжек может наряду с государственным языком Российской Федерации вестись и на государственном языке этой республики.

Заполнение трудовой книжки впервые производится работодателем в присутствии работника не позднее недельного срока со дня приема на работу.

В соответствии со ст. 66 ТК РФ, п. 9, 24 Правил в трудовую книжку вносятся:

1. Сведения о работнике: фамилия, имя, отчество, дата рождения; число, месяц, год рождения, образование, профессия, специальность.

2. Сведения о выполняемой работе, переводах на другую постоянную работу и об увольнении работника, а также основания прекращения трудового договора, перечисленные в ст. 7, 81, 83 и других статьях ТК РФ или иных федеральных законов.

3. Сведения о награждениях, поощрениях за успехи в работе.

Взыскания в трудовую книжку не записываются, за исключением слу-

чаев, когда дисциплинарным взысканием является увольнение: например, увольняется за прогул — ст. 92, 81 п. 6а ТК РФ.

Все записи в трудовую книжку вносятся после издания соответствующих приказов, но не позднее недельного срока, а при увольнении — в день увольнения и должны точно соответствовать тексту приказа, распоряжения.

Записи дат во всех разделах производятся арабскими цифрами, число и месяц — двузначными, год — четырехзначными. Например, если работник принят на работу 10 февраля 2002 г., в графе 2 трудовой книжки ранее установленного образца 1938 года записывается: «2002.10.02», в трудовых книжках, выданных после 1 января 1975 г. и после 1 января 2004 г.: «10.02.2004».

Записи производятся аккуратно, первой или гелевой ручкой, ручкой-роллером, в том числе шариковой, световодостойкими чернилами: пастой, гелем черного, синего или фиолетового цвета и без каких-либо сокращений. Например, не допускается писать «пр.» вместо «приказа» и т. д. С каждой записью, вносимой на основании приказа в трудовую книжку, вкладыш (о приеме на работу, переводах на другую постоянную

работу и увольнении) работодатель обязан ознакомить владельца этой книжки, вкладыша под расписку в личной карточке. Унифицированная форма личной карточки № Т-2 утверждена постановлением Госкомстата России от 06.04.2001 г. № 26. Кроме того, работник знакомится с записями в его трудовой книжке после внесения в нее записи об увольнении и заверяет их своей подписью после подписи работодателя или лица, ответственного за ведение трудовых книжек в организации, и проставления печати организации, что предусмотрено п. 35 Правил.

Занесение сведений о работнике. Сведения о работнике записываются на первой странице, титульном листе, трудовой книжки. Фамилия, имя, отчество, полностью, без сокращения или замены имени и отчества инициалами, и дата рождения, полностью — число, месяц, год, указываются на основании паспорта или иного документа, удостоверяющего личность: военного билета, заграничного паспорта, водительских прав и др. Малейшая неточность в записи, например, неправильная или лишняя буква в имени или фамилии, может привести к тому, что для оформления пенсии работник вынужден будет обращаться в суд с заявлением об установлении юриди-

ческого факта принадлежности ему трудовой книжки. Решение вопроса о назначении пенсии будет принято только при положительном решении суда.

Образование — основное общее, среднее, полное общее, начальное профессиональное, среднее профессиональное, высшее профессиональное или послевузовское профессиональное — указывается только на основании документов: диплома, аттестата, удостоверения, свидетельства и т. д.

Запись о незаконченном образовании соответствующего уровня также может быть произведена лишь на основании документа, например: диплома о неполном высшем профессиональном образовании, выданного в соответствии со ст. 6 Федерального закона «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» от 22.08.1996 г. № 125-ФЗ, справки учебного заведения и т. п.

Профессия или специальность указываются в трудовой книжке на основании документа об образовании, квалификации или наличии специальных знаний при поступлении на работу, требующую специальных знаний или специальной подготовки, или других надлежаще оформленных документов.

После указания даты заполнения трудовой книжки работник своей подписью на первой странице, титульном листе, трудовой книжки заверяет правильность внесенных сведений.

Первую страницу, титульный лист, трудовой книжки подписывает лицо, ответственное за выдачу трудовых книжек, и после этого ставится печать организации, где впервые заполнялась трудовая книжка.

Изменения записей в трудовых книжках о фамилии, имени, отчестве и дате рождения производятся на основании документов, паспорта, свидетельства о рождении, о браке, о расторжении брака, об изменении фамилии, имени, отчества и др., и со ссылкой на номер и дату этих документов.

Указанные изменения вносятся на первой странице, титульном листе, трудовой книжки. Одной чертой зачеркиваются, например, прежняя фамилия или имя, отчество, дата рождения и записываются новые данные. Ссылки на соответствующие документы записываются на внутренней стороне обложки и заверяются подписью работодателя или специально уполномоченного им лица и печатью организации или печатью кадровой службы.

Изменение, дополнение на первой странице, титульном листе, трудовой книжки записей о полученных новых образовании, профессии, специальности осуществляются путем дополнения имеющихся записей или заполнения соответствующих строк без зачеркивания ранее внесенных записей.

Т. БАЧУРИНА,
начальник архивного отдела администрации муниципального образования «Город Мыски».

По инициативе губернатора Кемеровской области с 1 октября 2004 г. пенсия Кемеровской области в размере 75 рублей будет назначаться:

1. Труженикам тыла, имеющим удостоверение «Труженика тыла» по Закону «О ветеранах», не получающим пенсию Кемеровской области.

2. Лицам, родившимся до 31 декабря 1931 года включительно, имеющим общий стаж работы:

- мужчинам — 40 лет и более;
- женщинам — 35 лет и более.

Прием заявлений и документов, необходимых для назначения пенсии Кемеровской области (паспорт, удостоверение «Труженика тыла»), будет производиться в кабинете № 19 управления социальной защиты населения (здание администрации города, 1 этаж).

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСЕДАТЕЛИ УЛИЧНЫХ КОМИТЕТОВ!
МЧС России в лице управления ГО и ЧС МО «Город Мыски» просит вас с целью улучшения противопожарного режима и защиты населения на территории нашего города предоставить в кратчайшие сроки списки жилых домов, использующих в хозяйственных целях газовые баллоны.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
Мет. рамы с резиновым уплотнителем. Обшиваем шифером, проф. лист, полимерное покрытие, деревом. Скидки до 25%. Кредит. Гарантия. Тел. 2-07-70.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
Мет. рамы с резиновым уплотнителем, обшивка всех видов. Гарантия. Качество. Скидки. Кредит. Т. 2-11-20.

СВЕДЕНИЯ, ВНЕСЕННЫЕ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ									
За период с 01.08.2004 по 31.08.2004									
Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по городу Мыски Кемеровской области									
Раздел 1: Сведения о создании юридических лиц									
Раздел 1.1: Сведения о государственной регистрации юридических лиц при их создании.									
№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный регистрационный номер записи	Дата внесения записи	Наименование регистрирующего органа, внесшего запись	ИНН	КПП	
1.	Открытое акционерное общество «Мрасслес»	1044215001676	13.08.04 г.	-	-	Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по г. Мыски Кемеровской обл.	652840, РФ, Кемеровская область, г. Мыски, ул. Рамбазовская, 2	4215001763	421501001
2.	Общество с ограниченной ответственностью «Коюм»	1044215001698	13.08.04	-	-	-	-	4215005084	421501001
3.	Общество с ограниченной ответственностью «Форт»	1044215001710	17.08.04	-	-	-	-	4215002510	421501001
4.	Общество с ограниченной ответственностью «Стройкомплекс»	1044215001753	27.08.04	-	-	-	-	4215009843	421501001
Раздел 1.2: Сведения о государственной регистрации юридических лиц, создаваемых путем реорганизации									
За период с 01.08.04 по 31.08.04									
1.	Общество с ограниченной ответственностью «Питерка»	1044215001610	09.08.04	-	-	-	-	4215009836	421501001
Раздел 2.1: Сведения о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридических лиц									
За период с 01.08.04 по 31.08.04									
1.	Открытое акционерное общество «Мысковская энергосетевая компания»	1044215000170	11.02.04	2044215001642	09.08.04	-	-	4215009593	421501001
2.	Государственное предприятие Кемеровской области «Мысковская типография»	1024201428020	03.10.02	2044215001730	17.08.04	-	-	4215000047	421501001
Раздел 2.2: Сведения о внесении изменений в сведения о юридических лицах, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц									
За период с 01.08.04 по 31.08.04									
1.	Закрытое акционерное общество «Экс»	1024201429801	29.11.02	2044215001620	09.08.04	-	-	4215005006	421501001
2.	Открытое акционерное общество «Мысковская энергосетевая компания»	1044215000170	11.02.04	2044215001642	09.08.04	-	-	4215009593	421501001
3.	Общество с ограниченной ответственностью «Промстрой»	1044215000323	04.03.04	2044215001664	12.08.04	-	-	4215009610	421501001
4.	Общество с ограниченной ответственностью «Графика»	1024201429372	15.11.02	2044215001741	27.08.04	-	-	4215006521	421501001
Раздел 3.1: Сведения о начале процесса ликвидации юридических лиц									
За период с 01.08.04 по 31.08.04									
1.	Муниципальное общеобразовательное учреждение Чувазская средняя общеобразовательная школа	1024201428965	06.11.02	2044215001587	02.08.04	-	-	4215006828	421501001
2.	Муниципальное общеобразовательное учреждение Чувазская средняя общеобразовательная школа	1024201428965	06.11.02	2044215001598	03.08.04	-	-	4215006828	421501001
3.	Общество с ограниченной ответственностью «Бобнстрой»	1024201428998	06.11.02	2044215001609	03.08.04	-	-	4215006458	421501001
4.	Закрытое акционерное общество «Сибирский лес»	1024201429229	14.11.02	2044215001785	30.08.04	-	-	4215005782	421501001
5.	Общество с ограниченной ответственностью «Питерка»	1044215001610	09.08.04	2044215001763	30.08.04	-	-	4215009836	421501001
6.	Общество с ограниченной ответственностью «Питерка»	1044215001610	09.08.04	2044215001774	31.08.04	-	-	4215009836	421501001
Раздел 3.2: Сведения о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией									
За период с 01.08.04 по 31.08.04									
1.	Открытое акционерное общество «Мрасслес»	1044215001676	13.08.04	2044215001686	16.08.04	-	-	4215001763	421501001
2.	Общество с ограниченной ответственностью «Коюм»	1044215001698	13.08.04	2044215001708	16.08.04	-	-	4215005084	421501001
3.	Общество с ограниченной ответственностью «Форт»	1044215001710	17.08.04	2044215001720	18.08.04	-	-	4215002510	421501001
Раздел 3.3: Сведения о прекращении деятельности юридических лиц в связи с реорганизацией									
За период с 01.08.04 по 31.08.04									
1.	Общество с ограниченной ответственностью «Семерка»	1044215001270	25.06.04	2044215001631	09.08.04	-	-	4215009762	421501001

РАЗЪЯСНЯЕМ

КАК ЗАПОЛНИТЬ ТРУДОВУЮ КНИЖКУ

Заполнение трудовых книжек и вкладышей к ним производится на русском языке — государственном языке Российской Федерации. На территории республики в составе Российской Федерации, установившей свой государственный язык, оформление трудовых книжек может наряду с государственным языком Российской Федерации вестись и на государственном языке этой республики.

Заполнение трудовой книжки впервые производится работодателем в присутствии работника не позднее недельного срока со дня приема на работу.

В соответствии со ст. 66 ТК РФ, п. 9, 24 Правил в трудовую книжку вносятся:

1. Сведения о работнике: фамилия, имя, отчество, дата рождения; число, месяц, год рождения, образование, профессия, специальность.

2. Сведения о выполняемой работе, переводах на другую постоянную работу и об увольнении работника, а также основания прекращения трудового договора, перечисленные в ст. 7, 81, 83 и других статьях ТК РФ или иных федеральных законов.

3. Сведения о награждениях, поощрениях за успехи в работе.

Взыскания в трудовую книжку не записываются, за исключением слу-

чаев, когда дисциплинарным взысканием является увольнение: например, увольняется за прогул — ст. 92, 81 п. 6а ТК РФ.

Все записи в трудовую книжку вносятся после издания соответствующих приказов, но не позднее недельного срока, а при увольнении — в день увольнения и должны точно соответствовать тексту приказа, распоряжения.

Записи дат во всех разделах производятся арабскими цифрами, число и месяц — двузначными, год — четырехзначными. Например, если работник принят на работу 10 февраля 2002 г., в графе 2 трудовой книжки ранее установленного образца 1938 года записывается: «2002.10.02», в трудовых книжках, выданных после 1 января 1975 г. и после 1 января 2004 г.: «10.02.2004».

Записи производятся аккуратно, первой или гелевой ручкой, ручкой-роллером, в том числе шариковой, световодостойкими чернилами: пастой, гелем черного, синего или фиолетового цвета и без каких-либо сокращений. Например, не допускается писать «пр.» вместо «приказа» и т. д. С каждой записью, вносимой на основании приказа в трудовую книжку, вкладыш (о приеме на работу, переводах на другую постоянную

работу и увольнении) работодатель обязан ознакомить владельца этой книжки, вкладыша под расписку в личной карточке. Унифицированная форма личной карточки № Т-2 утверждена постановлением Госкомстата России от 06.04.2001 г. № 26. Кроме того, работник знакомится с записями в его трудовой книжке после внесения в нее записи об увольнении и заверяет их своей подписью после подписи работодателя или лица, ответственного за ведение трудовых книжек в организации, и проставления печати организации, что предусмотрено п. 35 Правил.

Занесение сведений о работнике. Сведения о работнике записываются на первой странице, титульном листе, трудовой книжки. Фамилия, имя, отчество, полностью, без сокращения или замены имени и отчества инициалами, и дата рождения, полностью — число, месяц, год, указываются на основании паспорта или иного документа, удостоверяющего личность: военного билета, заграничного паспорта, водительских прав и др. Малейшая неточность в записи, например, неправильная или лишняя буква в имени или фамилии, может привести к тому, что для оформления пенсии работник вынужден будет обращаться в суд с заявлением об установлении юриди-

ческого факта принадлежности ему трудовой книжки. Решение вопроса о назначении пенсии будет принято только при положительном решении суда.

Образование — основное общее, среднее, полное общее, начальное профессиональное, среднее профессиональное, высшее профессиональное или послевузовское профессиональное — указывается только на основании документов: диплома, аттестата, удостоверения, свидетельства и т. д.

Запись о незаконченном образовании соответствующего уровня также может быть произведена лишь на основании документа, например: диплома о неполном высшем профессиональном образовании, выданного в соответствии со ст. 6 Федерального закона «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» от 22.08.1996 г. № 125-ФЗ, справки учебного заведения и т. п.

Профессия или специальность указываются в трудовой книжке на основании документа об образовании, квалификации или наличии специальных знаний при поступлении на работу, требующую специальных знаний или специальной подготовки, или других надлежаще оформленных документов.

После указания даты заполнения трудовой книжки работник своей подписью на первой странице, титульном листе, трудовой книжки заверяет правильность внесенных сведений.

Первую страницу, титульный лист, трудовой книжки подписывает лицо, ответственное за выдачу трудовых книжек, и после этого ставится печать организации, где впервые заполнялась трудовая книжка.

Изменения записей в трудовых книжках о фамилии, имени, отчества и дате рождения производятся на основании документов, паспорта, свидетельства о рождении, о браке, о расторжении брака, об изменении фамилии, имени, отчества и др., и со ссылкой на номер и дату этих документов.

Указанные изменения вносятся на первой странице, титульном листе, трудовой книжки. Одной чертой зачеркиваются, например, прежняя фамилия или имя, отчество, дата рождения и записываются новые данные. Ссылки на соответствующие документы записываются на внутренней стороне обложки и заверяются подписью работодателя или специально уполномоченного им лица и печатью организации или печатью кадровой службы.

Изменение, дополнение на первой странице, титульном листе, трудовой книжки записей о полученных новых образовании, профессии, специальности осуществляются путем дополнения имеющихся записей или заполнения соответствующих строк без зачеркивания ранее внесенных записей.

Т. БАЧУРИНА,
начальник архивного отдела администрации муниципального образования «Город Мыски».

По инициативе губернатора Кемеровской области с 1 октября 2004 г. пенсия Кемеровской области в размере 75 рублей будет назначаться:

1. Труженикам тыла, имеющим удостоверение «Труженика тыла» по Закону «О ветеранах», не получающим пенсию Кемеровской области.

2. Лицам, родившимся до 31 декабря 1931 года включительно, имеющим общий стаж работы:

- мужчинам — 40 лет и более;
- женщинам — 35 лет и более.

Прием заявлений и документов, необходимых для назначения пенсии Кемеровской области (паспорт, удостоверение «Труженика тыла»), будет производиться в кабинете № 19 управления социальной защиты населения (здание администрации города, 1 этаж).

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСЕДАТЕЛИ УЛИЧНЫХ КОМИТЕТОВ!
МЧС России в лице управления ГО и ЧС МО «Город Мыски» просит вас с целью улучшения противопожарного режима и защиты населения на территории нашего города предоставить в кратчайшие сроки списки жилых домов, использующих в хозяйственных целях газовые баллоны.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
Мет. рамы с резиновым уплотнителем. Обшиваем шифером, проф. лист, полимерное покрытие, деревом. Скидки до 25%. Кредит. Гарантия. Тел. 2-07-70.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
Мет. рамы с резиновым уплотнителем, обшивка всех видов. Гарантия. Качество. Скидки. Кредит. Т. 2-11-20.

СВЕДЕНИЯ, ВНЕСЕННЫЕ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ									
За период с 01.08.2004 по 31.08.2004									
Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по городу Мыски Кемеровской области									
Раздел 1: Сведения о создании юридических лиц									
Раздел 1.1: Сведения о государственной регистрации юридических лиц при их создании.									
№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный регистрационный номер записи	Дата внесения записи	Наименование регистрирующего органа, внесшего запись	Адрес регистрирующего органа	ИНН	КПП
1.	Открытое акционерное общество «Мрасслес»	1044215001676	13.08.04 г.	-	-	Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по г. Мыски Кемеровской обл.	652840, Рф, Кемеровская область, г. Мыски, ул. Рембазовская, 2	4215001763	421501001
2.	Общество с ограниченной ответственностью «Коюм»	1044215001698	13.08.04	-	-	-	-	4215005084	421501001
3.	Общество с ограниченной ответственностью «Форт»	1044215001710	17.08.04	-	-	-	-	4215002510	421501001
4.	Общество с ограниченной ответственностью «Стройкомплекс»	1044215001753	27.08.04	-	-	-	-	4215009843	421501001
Раздел 1.2: Сведения о государственной регистрации юридических лиц, создаваемых путем реорганизации									
За период с 01.08.04 по 31.08.04									
1.	Общество с ограниченной ответственностью «Пятерка»	1044215001610	09.08.04	-	-	-	-	4215009836	421501001
Раздел 2.1: Сведения о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридических лиц									
За период с 01.08.04 по 31.08.04									
1.	Открытое акционерное общество «Мысковская энергосетевая компания»	1044215000170	11.02.04	2044215001642	09.08.04	-	-	4215009593	421501001
2.	Государственное предприятие Кемеровской области «Мысковская типография»	1024201428020	03.10.02	2044215001730	17.08.04	-	-	4215000047	421501001
Раздел 2.2: Сведения о внесении изменений в сведения о юридических лицах, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц									
За период с 01.08.04 по 31.08.04									
1.	Закрытое акционерное общество «Эхо»	1024201429801	29.11.02	2044215001620	09.08.04	-	-	4215005006	421501001
2.	Открытое акционерное общество «Мысковская энергосетевая компания»	1044215000170	11.02.04	2044215001642	09.08.04	-	-	4215009593	421501001
3.	Общество с ограниченной ответственностью «Промстрой»	1044215000323	04.03.04	2044215001664	12.08.04	-	-	4215009610	421501001
4.	Общество с ограниченной ответственностью «Графика»	1024201429372	15.11.02	2044215001741	27.08.04	-	-	4215006521	421501001
Раздел 3.1: Сведения о начале процесса ликвидации юридических лиц									
За период с 01.08.04 по 31.08.04									
1.	Муниципальное общеобразовательное учреждение Чуазасская средняя общеобразовательная школа	1024201428965	06.11.02	2044215001587	02.08.04	-	-	4215006828	421501001
2.	Муниципальное общеобразовательное учреждение Чуазасская средняя общеобразовательная школа	1024201428965	06.11.02	2044215001598	03.08.04	-	-	4215006828	421501001
3.	Общество с ограниченной ответственностью «Бобнстрой»	1024201428998	06.11.02	2044215001609	03.08.04	-	-	4215006458	421501001
4.	Закрытое акционерное общество «Сибирский лес»	1024201429229	14.11.02	2044215001785	30.08.04	-	-	4215005782	421501001
5.	Общество с ограниченной ответственностью «Пятерка»	1044215001610	09.08.04	2044215001763	30.08.04	-	-	4215009836	421501001
6.	Общество с ограниченной ответственностью «Пятерка»	1044215001610	09.08.04	2044215001774	31.08.04	-	-	4215009836	421501001
Раздел 3.2: Сведения о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией									
За период с 01.08.04 по 31.08.04									
1.	Открытое акционерное общество «Мрасслес»	1044215001676	13.08.04	2044215001686	16.08.04	-	-	4215001763	421501001
2.	Общество с ограниченной ответственностью «Коюм»	1044215001698	13.08.04	2044215001708	16.08.04	-	-	4215005084	421501001
3.	Общество с ограниченной ответственностью «Форт»	1044215001710	17.08.04	2044215001720	18.08.04	-	-	4215002510	421501001
Раздел 3.3: Сведения о прекращении деятельности юридических лиц в связи с реорганизацией									
За период с 01.08.04 по 31.08.04									
1.	Общество с ограниченной ответственностью «Семерка»	1044215001270	25.06.04	2044215001631	09.08.04	-	-	4215009762	421501001